

В Республике Алтай в суд направлено уголовное дело о получении взяток членами организованной группы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления администрации муниципального образования «Кош-Агачский район» и депутата районного Совета депутатов Кош-Агачского района. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч. 5 ст.290 УК РФ (получение взятки, совершенное организованной группой, в крупном размере).

По версии следствия, в январе 2016 года бывший глава муниципального образования «Кош-Агачский район» создал организованную группу для получения взяток за гарантированные победы при проведении аукционов на оказание услуг по охране образовательных учреждений, расположенных на территории Кош-Агачского района. В состав организованной группы вошли бывший начальник управления администрации МО «Кош-Агачский район» и депутат

районного Совета депутатов Кош-Агачского района. В период с мая по декабрь 2016 года они получили от директора частного охранного предприятия, которому была обеспечена победа в аукционе, взятку в сумме более 700 тыс. руб.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1202171>